

H29千葉国道自動車(2, 700cc 4×4G 10人乗)1台交換購入仕様書(平成29年7月6日公示) 訂正前後対照表

正	誤
<p>【仕様書】</p> <p>4. 付属装置及び付属品 付属装置及び付属品については下記とする。 なお、スペアタイヤ（標準装備の場合を除く）は装備しないものとする。</p> <p><u>納入車両1台当たり</u></p> <p>(1) 運転席・助手席エアバック 1式 (2) エアコン 1式 (3) カーナビゲーションシステム （7インチ以上、2DIN埋込型、AM/FMラジオ、 ETC2.0ユニット対応、バックモニター付き） 1式</p> <p>（以下略）</p>	<p>【仕様書】</p> <p>4. 付属装置及び付属品 付属装置及び付属品については下記とする。 なお、スペアタイヤ（標準装備の場合を除く）は装備しないものとする。</p> <p><u>納入車両1台当たり</u></p> <p>(1) 運転席・助手席エアバック 1式 (2) エアコン（オート） 1式 (3) カーナビゲーションシステム （7インチ以上、2DIN埋込型、AM/FMラジオ、 ETC2.0ユニット対応、バックモニター付き） 1式</p> <p>（以下略）</p>